Logika
1. Minden fia szereti a focit. Valassza ki a fenti allitas tagadasat az alabbiak koziil!

A; Van olyan fiu aki szereti a focit.

B; Nincs olyan fia,aki szereti a focit.

C; A lanyok szeretik a focit.

D; Van olyan fit,aki nem szereti a focit.
E; A lanyok nem szeretik a focit. (2pont)

2. Minden fit szereti a motorokat.

Valassza ki a fenti allitas tagadasat az alabbiak koziil.
A; Van olyan Fiu, aki szereti a motorokat.

B; Nincs olyan fiu, aki szereti a motorokat.

C; A lanyok szeretik a motorokat.

D; Van olyan Fi0, aki nem szereti a motorokat.

E; A lanyok nem szeretik a motorokat. (2pont)

3. Az alabbi kijelentd mondatok koziil valassza ki allitdsokat (itéleteket)!
A; Minden primszam paratlan.

B; Holnap jo miisor lesz atv-ben.

C; Az 6vodaban a legszebb lany Myriam.

D; Minden paros négyzetszam 0Osszetett. (2pont)

4. A kovetkezé mondatok koziil melyek allitasok? Amelyik a1 1itasannak mi a logikat értéke’? Amelyik
nem allitas,miért nem?

A; Minden rombusz négyzet.

B; Béla nagyon okos.

C; Allj ,vagy jovok! (2pont)

5. Fogalmazza meg az alabbi allitas tagadasat!
Van olyan olasz fi, akinek nem tetszenek a magyar lanyok. (2pont)

6. Minden fekete haju lany szereti a csokoladét.

Valassza ki a fenti allitas tagadasat az alabbi felsorolasok koziil!
A; Van olyan fekete haju lany, aki szereti a csokoladét.

B; Nincs olyan fekete haja lany, aki nem szereti a csokoladét.
C; A nem fekete haju lanyok szeretik a csokoladét.

D; Van olyan fekete haju lany, aki nem szereti a csokoladét.

E; A nem fekete haju lanyok nem szeretik a csokoladét. (3pont)

7. Tagadja az alabbi allitast: ,,Minden nagymama szereti az unokajat. (2pont)



8. Fogalmazza meg az alabbi allitas tagadasat!
Minden holland haztartasban van legalabb egy televizio. (2pont)

9. Igaznak tartjuk azt a kijelentést, hogy ,.Nem mindegyik kutya harap”.Ennek alapjan az alabbi
mondatok betiijéhez irja az ,,igaz’ ,hamis” illetve a ,,nem eldontendd’ valaszokat!

A; Van olyan kutya. amelyik nem harap. (1 pont)

B; Az ugat6s kutyak harapnak. (1 pont)

10. Tagadja az alabbi kijelentést!
Istvan szereti a zenét €s gyakran énekel fiirdés kdzben. (2pont)

11. Tagadja az alabbi allitast!
Minden nyaron megrendezik a Sziget Fesztivalt és a Szigeti Ifjusagi Napokat. (2pont)

12. Mi az alabbi allitas tagadédsa?
Ma este moziba megyek vagy olvasok. (2pont)

13. Mi a ,,Hull a ho, és Micimacko fazik.” Kijelentés tagadasa? (2pont)

14. Tagadja az aldbbi allitast!
Minden magyar egyetemistanak van nyelvvizsgaja vagy autdja. (2pont)

15. Dontse el. hogy az alabbi B allitas igaz vagy hamis.

B; Ha egy négyszog szemkozti szoge derékszdg, akkor az téglalap.
C:lrja le az allitas megforditasat.

Igaz vagy hamis a C allitas? (3pont)

16. Tudjuk, hogy Kati az 6vodaban rajzolasban is, éneklésben is nagyon jo.
Dontse el, hogy a kdvetkezd allitasok koziil melyik igaz. melyik hamis.

A; Kati szépen énekel, de tligyetleniil rajzol.

B; Kati nagyon szépen rajzol.

C; Kati jol rajzol vagy szépen énekel.

D; Kati tigyesen rajzol, hamisan énekel. (4pont)

17. Jelblje azt a p kijelentést, hogy esik az es6, q pedig azt, hogy siit a nap. {rja le logikai
jelekkel a kovetkezd mondatokat!

A; Siit a nap és esik az eso.

B; Ha esik az cs6, akkor nem siit a nap. (2pont)



18. Ha egy felmérés alapjan azt allapitjak meg, hogy a magyarok tobbsége pesszimista, akkor
ebbdl kovetkezik-e az, hogy a pesszimistak tobbsége magyar?Miért?Valaszat példaval
illusztralja! (2pont)



